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Ata da reunião Extraordinária da Congregação da Escola de Comunicação da UFRJ de 20 de abril de 2017.  1 

Aos vinte dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, na sala da Congregação da Escola de Comunicação, 2 

realizou-se a reunião presidida pelo Diretor professor Amaury Fernandes e pelos seguintes docentes: professora 3 

Chalini Torquato Gonçalves de Barros – Diretora Adjunta de Graduação; professor Marcelo Helvécio Serpa – Chefe 4 

do Departamento de Expressão e Linguagens; professor Luciano Saramago Pinheiro Soares – Chefe do Departamento 5 

de Métodos e Áreas Conexas; professora Consuelo da Luz Lins - Representante dos professores Associados; 6 

professora Adriana Schneider Alcure - Representante dos professores Adjuntos; professor Andreia Rezende Barreto 7 

Vianna - Representante dos professores Assistentes; pelo representante técnico-administrativo Alexandre de 8 

Oliveira Nascimento e pela professora titular Ieda Tucherman. O professor Amaury Fernandes, presidente da mesa e 9 

Diretor desta Unidade de Ensino Superior que mandara convocar a Reunião Extraordinária, declarou-a instalada e 10 

solicitou ao servidor técnico-administrativo Luiz Fernando de Oliveira, chefe de gabinete, que secretariasse os 11 

trabalhos. Dando inicio e seguindo a pauta previamente divulgada no momento da convocação foi apreciado o ponto 12 

único: Aprovação do Pedido de Solicitação de Professor Substituto para 2017.2. Após o relato dos professores 13 

Fernando Gerhein, Marcelo Helvécio Serpa e Luciano Saramago Pinheiro Soares, chefes do Departamento de 14 

Fundamentos, Departamento de Expressão e Linguagens e do Departamento de Métodos e Áreas Conexas 15 

respectivamente, sobre as justificativas para cada solicitação contratação de professor temporário, os membros da 16 

congregação aprovaram por unanimidade os pleitos. Nada mais a tratar, eu Luiz Fernando de Oliveira, secretario 17 

desta reunião, declaro encerrados os trabalhos. 18 


